

# 送情谊送文化就送《畅游》长卷

本报全国独家发售200套纪念京杭运河申遗手绘长卷,欲购从速

本报记者 张召旭

众所周知,我国是历史悠久的礼仪之邦。逢年过节,亲人间走访和社交活动中,相互送礼传情是必不可少的。礼品在人们手中起到了传情达意的作用。选择一款既有观赏价值,又积淀中华民族传统文化的礼品成为了人们的追求。本报全国独家发售的纪念京杭大运河申遗成功手绘长卷就是文化与观赏价值相结合的上品礼物。同时,运河长卷作为文化礼品也是一种不错的选择。本次运河申遗长卷全国仅限200套,数量有限市民可拨打电话18606358400抢订,也可以直接上门抢购,地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)



《畅游》长卷将是文化礼品的首选。 本报记者 张召旭 摄

## 中秋节送礼就送文化

每个人都会面临送礼的经历,然而如何送礼却是一门学问。很多人都会为送什么样的礼物而苦恼。寻找一份能被人接受又能达到自己送礼心意的礼品非常困难。

在现在社会快速发展的前提下,人们的物质生活越来越富裕,礼物早已不是物质上的享受就可

以满足的了,而是转到了精神层面。现如今最有意义的两种礼物就是健康与文化。他们一个对身体有好处,一个对头脑有好处。送健康是社会的必然趋势,也是每个人的基本追求,因此越来越普遍。精神文化类礼品则需要礼品本身有很深的底蕴才能送出。

时光荏苒,又是一年佳节临

近,人们在忙碌的工作之余,考虑起馈送亲朋的礼品来,在国人感慨送礼没有新意的时候,送礼送文化,回归传统逐渐成了节日礼物的新宠。在“送礼送文化”的趋势下,本报全国独家发售的《畅游》纪念大运河申遗成功手绘长卷作为文化礼品的代表,自然是成为了消费者关注的焦点。

## 运河长卷成为文化礼品首选

在看了本报发售的《畅游》长卷之后,市民王先生爱不释手,他一次性购买了5套。“中秋节到了,每年都要为亲朋好友选礼物互赠,选择《畅游》长卷,首先可以带给对方精神和物质上的双重享受,很容易得到对方的喜爱。”王先生说,相比传统的烟酒糖茶,《畅游》长卷更为新颖,而且还具有极高的收藏价值。

同样订购运河长卷的陈先生说,中秋节即将来临,给亲友送礼物成为必不可少工作,此前他曾经为了选什么礼物而苦恼。“鸡鸭鱼肉烟酒糖茶已经过时了,现在生活条件好了,没有多人缺少吃食。”陈先生说,在

看到本报发售运河长卷的消息后他眼前一亮,决定给朋友送上一份手绘的运河长卷。

选择《畅游》手绘长卷送礼同时还能体现出送礼者的品味,也能体现出个人的修养,增进收礼方和送礼者的感情。运河长卷很具有文化味,相比一些字画更具有收藏价值和纪念意义,相信对方肯定会喜欢。

拥有系出名门、品质保证的内涵,还有无与伦比的纪念意义和如此“高大上”的包装外观,这个中秋,本报独家发售的纪念京杭大运河申遗成功《畅游》手绘长卷绝对有理由成为你送节礼的首选佳品。

## 运河长卷限量发售200套欲购从速

京杭大运河历经八年时间,终于入选世界文化遗产,其意义不言而喻,《畅游》长卷又是至高规格以京杭运河申遗成功为题材的运河宝卷,并融入了京杭大运河申遗成功的纪念价值、文化价值、收藏价值等多重于一身,开创了运河藏品的先河。本次发售的《畅游》长卷全国仅200套,物以稀为贵,面对众多的投资收藏爱好者,发行量实在少之又少,非常适合收藏。

《畅游》长卷无论是从其纪念意义还是做工方面都极具收藏价值。眼下中秋佳节临近,《畅游》长卷无论是个人收藏还是馈赠友人当作文化礼品都是最好的选择。

本次运河申遗长卷全国仅限200套,数量有限市民可拨打电话18606358400抢订,也可以直接上门抢购,地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)

齐鲁晚报 京杭大运河  
JINGHANGDAYUNHE

# 京杭大运河申遗成功长卷 限量发售开始了

全国独家发售 仅限200套

京杭大运河日前入选世界文化遗产,为纪念这一历史时刻,由齐鲁晚报打造的运河长卷完美出炉,这是全国打造的唯一一份运河申遗长卷。运河长卷长340cm,宽30cm,完全采用手绘形式,极具收藏价值。既适合个人收藏,又适合作为文化礼品赠送。



典藏·臻品  
Reservation · Treasures

仅售: ? 元



(咨询电话: 18606358400)



预定电话: 18606358400 地点: 齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)